skmo.sk

2005/2006
55.ro¢nik MO Zadania tloh skolského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 6. decembra 2005.)

1. Najdite vsetky dvojice celych cisel x a y, pre ktoré plati

Vavs —\/yvB = yJovE - 10.
(J. Morav¢ik)
2. Dany je rovnostranny trojuholnik ABC s obsahom S a jeho vnutorny bod M.
Oznacme postupne A;, By, C; tie body stran BC, C'A a AB, pre ktoré plati M A; ||
| AB, M By || BC a MC, || CA. Prieseéniky osi useciek M Ay, MB; a MC; tvoria
vrcholy trojuholnika s obsahom 7. Dokazte, ze plati S = 37 (J. Svréek)

3. V obore realnych cisel vyrieste rovnicu

T+ X —T
1 .
+ sin 5 sin 11

(J. Simsa)



